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Ciudad de México, a 17 de marzo de 2021 
 

MESA DIRECTIVA 
H. CONGRESO DE LA CIUDAD DE MÉXICO 
P R E S E N T E 
 

Asunto: Escrito de renuncia a la Comisión de Selección del 
Comité de Participación Ciudadana del Sistema 

Anticorrupción de la Ciudad de México 
 
ISAAC EMANUEL CONTRERAS MORENO (correo electrónico: 
isaac.contrerasmor@gmail.com), promoviendo en mi carácter de Comisionado de Selección 
del Comité de Participación Ciudadana del Sistema Anticorrupción de la Ciudad de México, 
señalando como domicilio para oír y recibir notificaciones el ubicado en Eleuterio Méndez No. 
26, Colonia San Simón Ticumac, Demarcación Territorial Benito Juárez, Ciudad de México, C.P. 
03660, autorizando para oír y recibir notificaciones a los CC. Leticia Moreno Sandoval y Diego 
Abraham Contreras Moreno, respetuosamente comparezco y expongo: 

Que por medio del presente escrito, vengo cordialmente a presentar mi renuncia como 

persona integrante de la Comisión de Selección del Comité de Participación Ciudadana del 

Sistema Anticorrupción de la Ciudad de México (en adelante la “Comisión de Selección”). 

La presentación de mi renuncia se debe a motivos laborales que me impiden seguir ejerciendo 

con tan honorable cargo honorífico. Agradezco todas las atenciones recibidas por mis 

compañeras y compañeros comisionados que han puesto mucho empeño y esfuerzo en la 

selección de quienes ahora integran el Comité de Participación Ciudadana del Sistema 

Anticorrupción de la Ciudad de México. Agradezco igualmente a las y los Diputados de la 

Comisión de Transparencia y Combate a la Corrupción que confiaron en mí y en mis 

capacidades para cumplir fielmente con el propósito de la Comisión de Selección y elegir a los 

mejores perfiles para ocupar tan importantes cargos.   

Con sustento en lo anterior, manifiesto bajo protesta de decir verdad de manera libre y 

espontánea que es mi voluntad no seguir formando parte de la referida Comisión de Selección, 

cargo de carácter honorífico. 

 

C O R D I A L M E N T E  
 
 

 
 
 

LIC. ISAAC EMANUEL CONTRERAS MORENO 
 

 
 
 
 
C.C. COMISIÓN DE TRANSPARENCIA Y COMBATE A LA CORRUPCIÓN 


